
Vážený studente/studentko, 

kontaktuji Vás ve věci výběrového řízení na pobyty Erasmus+ pro rok 2014/15, které bylo zahájeno dnem 

(15.9.2014) a bude ukončeno 5.9.2014.  

NOMINAČNÍ SCHŮZKA proběhne 9. 10. 2014 ve 12.00 v učebně A1/227. Vaše účast je nutná. Pokud se ze 

závažných důvodů nemůžete dostavit, můžete pověřit někoho, kdo Vás zastoupí. 

Letos poprvé se na pobyt budete přihlašovat přes online systém ISOIS. Proto Vás žádám, abyste se 

zaregistrovali a poté vyplnili přihlášku, kterou najdete zde: https://isois.ois.muni.cz/public/application-

outgoing/index.php (Jedná se o povinnou součást výběrového řízení.) 

(Seznam uzavřených smluv je k nahlédnutí zde: http://www.med.muni.cz/index.php?id=35 ; prosím, využívejte 

pouze smlouvy pro ošetřovatelství (koordinátor A. Pokorná) 

Na nominační schůzce si definitivně vyberete pobyt podle Vašeho pořadí a ten bude zanesen do Vaší 

elektronické přihlášky. Počítejte s tím, že na nominační schůzce podepíšete závaznou přihlášku na pobyt!!! 

Ze zahraničního pobytu musíte přivést minimálně 20 kreditů za semestr (v případě nižšího kreditového zisku 

může být požadováno vrácení stipendia), ale nemusí to být jen za odborné předměty, počítají se i jazykové 

kurzy apod. Předměty se uznávají buď předmět za předmět, nebo vám budou předměty zapsané do ISu jako 

volitelné předměty v jazyce studia a budou přidělené kredity zahraniční univerzity. Pokud náhodou univerzita 

nemá kreditový systém, tak je to složitější, budete muset vyplnit převodní tabulku. 

Při sestavování vašeho studijního plánu musíte dbát na to, aby souhlasil obsah i délka stáží jako u nás, jinak 

Vám nemůže být předmět uznán v plném rozsahu. Uznávání zkoušek je individuální, vždy to posuzuje vyučující 

po předložení sylabů. Může být uznaná v plné výši nebo je doporučena rozdílová zkouška. Při nejasnostech vždy 

kontaktujte vyučující nebo studijní oddělení.  

Další administrativa pak probíhá na CZS, které pořádá informační schůzku pro nominované studenty. 

Věnujte také pozornost kvalifikačním podmínkám pro pobyt Erasmus, které jsou zveřejněné na stránkách 

http://czs.muni.cz/images/files/Outgoing/Student/Studium/Erasmus/SMS%202014-

2015_Kvalifikacni%20podminky.pdf  , při vyplňování přihlášky budete potvrzovat, že jste se s nimi seznámili. 

Po návratu je možné požádat o proplacení cestovních nákladů u nás na fakultě, uschovejte si cestovní doklady. 

S pozdravem 

Andrea Pokorná 

Oborový zahraniční koordinátor – Katedra ošetřovatelství 
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